

5. SETKÁNÍ MINISTRŮ V RÁMCI PROGRAMU THE PEP (Panevropský program pro dopravu, zdraví a životní prostředí)



Ministerská konference: 17.–18. května 2021

Doprovodné akce: 10. –12. května 2021

On-line výstava: 10. –21. května 2021

REGISTRACE: <https://hopin.com/events/the-pep-vienna-2021>

O 5. setkání zástupců THE PEP na nejvyšší úrovni

Ústředním prvkem letošní konference je přijetí „Vídeňské deklarace“ a jejích příloh, zejména prvního **Panevropského plánu na podporu cyklistické dopravy** (všechny dokumenty jsou ke stažení [zde](#)). V týdnu před konferencí nabízejí zúčastněné země a organizace doprovodné akce ve formě webinářů nebo online diskusních skupin na různá témata. Většina nabízených doprovodných akcí bude probíhat v angličtině se simultánním tlumočením v němčině, francouzštině a ruštině.

O programu THE PEP

Panevropský program pro dopravu, zdraví a životní prostředí (THE PEP – Transport, Health and Environment Pan-European Programme) vznikl v roce 2002 pod hlavičkou UNECE (United Nations Economic Commission for Europe). Program spojuje témata dopravy, zdraví a životního prostředí, jeho hlavním cílem je mimo jiné podporovat udržitelnou mobilitu, omezovat negativní dopady dopravy jako jsou emise nebo hluková zátěž či podporovat bezmotorovou dopravu. THE PEP sdružuje země Evropy, Střední Asie a Severní Ameriky. Více na <https://thepep.unece.org/>

CityChangers

Iniciativa CityChangers, která bude součástí doprovodného programu, ukáže příklady aktivit v České republice.



Výstava CityChangers

V termínu 10.–12. 5. 2021 bude možné navštívit stánek iniciativy CityChangers.

REGISTRACE ZDE



CityChangers je iniciativa ke zlepšení situace v dopravě a jejím plánování. Platformu občanů tvoří především **aktivní lidé v místních komunitách**, ale také **politici a úředníci**, které spojuje zájem o téma šetrné a udržitelné mobility.

Projekty, kdy se podařilo propojit obyvatele s vedením měst, zahrnují například školní ulice, dopravní výchovu, nové cyklostezky, spolupráci měst s žákovskými a studentskými parlamenty, carsharing, chytré parkování či šetrnou logistiku ve městech. Iniciativa vznikla mezi členy *spolku Partnerství pro městskou mobilitu*.



www.citychangers.eu